ERAT: gl 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 170> 170> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 170> 170> 1°0> T°0> T°0> () | 19F
ERGE-@- 21 g 0> 50> g 0> 50> 0> g 0> g 0> ¢ 0> G0 g'0> g0 0> 0> 1) g0 () | 0s®
PIGE/R-S g1 - - S R0 1 725 g2 5 Q7R-5- 0 @ird- o S B33 R/E- 01 B/3- 5 [aR70- 51 B35 735§ WH| 6VE
PIEANE-S - 2l - - - AR5 1 RIS -3 GR35 3 @R 58 @3- 4 @IVEY o R R IS4 RIS % [GRVS-3 - RS H| SVE
ERGERERGER 21 ¥l z'L §°L ) €L 7L ) 5L vl Z'L z'L z'L ) ) ) Hud| vE
SLY41/3u ¢ 21 L0 g0 6°0 9°0 9°0 §°0 9°0 L0 6°0 80 8°0 80 L0 L0 L0 (1/3m) (HQ 0L £XHET) by 9VFE
L yA1/3m 500 "0 1 000 0> | 9000 0> |5000 0> || — - — - — — — —  |so000>| - — - (1/3W) Wv—r x| 9F
L yA1/3m 2070 I 200°0> | 200°0> | 200 0> - - - - - - - — 200 0> - - - (1/30) REEE 2 |
4 ¥31/89 10000 "0 1 _qoccoo 0> {100000 "0> |100000 "0> — - — — — — — 100000 "0> — — — (1/3w) AN— RN L £ -2 EVE
A ¥31/38 10000 "0 1 __888 *0> {100000 "0 {00000 "0> — — — — — — — — 100000 “0> — — — (1/3u) Ay kTa| TE
Lygn/auzo 1 200> | 20°0> | 20°0> - - - — - - - - 200> — - - (1/8m) BRI KIS VE
A YA1/8u 00g ¥ 2€1 €01 08 - - %02 - - 911 — — 01 - - 921 (1/3m) hEEESE OVE
Lya1/3w 00g 21 L°0L 8°6¢ STl 8°6¢ 9°8% g1l 4t 801 605 9°¢g i 9°¢9 119 88L 0°99 (1/80) (B KT aAkL2 TLAvE| 6EF
L ¥31/8u 002 21 6°8% ¥762 6°2F S°€L 0°82 6'3% zob LpE 193 7768 ¥°92 998 892 92 0°%2 (178w KGNV 8EFE
LYd1/80 6070 1 100°0> | 100°0> | T00°0> - - - - - - - - 100 °0> - - - (1/8w) HBENOINH Al A 2| LEF
AL Y31/8m 007 I 991 9°91 991 - - - - - - — - 991 - - - (1/3%) HENOINAT4L (4 4| 9T
ALYi1/8u 01 T $00°0 | $00°0 | #0070 - - - - - - - - $00°0 — - - (1/8w) HEAOINHY| CF
A Y41/30 €0 1 10°0> | 100> | 10°0> — — — — — — - - 100> — - - (1/3) HIN0INHAE| VEER
1 Y31/3u 20 i 620°0 | 910°0 | 9€0°0 — - 0800 - — 9€0°0 - - 910°0 - — £€60°0 (1/30) HENOINHT L= L| ECF
A Y31/80 01 1 20070 | 20070 | 20070 — - — — — — — — 2000 — - - (1/3m) HBENOITNWBE| 2F
<L Y37/3U 80 0 ¥ 800°0> | 800°0> | 800 0> — — 800 0> - - 800 0> - - 800 0> - - 800°0> || (1/3w JALv LT 1EF
L Y31/3u 60 0 i 85000 | 6£00°0 | 56000 - - 5600 °0 - - 6700 ‘0 - - 6200 °0 - — 67000 || (13w waspzns| 08F
L YAT/3u €00 ¥ §L00°0 | 250070 | 11100 — — 200 “0 — - 110 0 - - 8600 °0 - - 87000 || (1/2W) AE¥RR gLl 60F
| Ya1/3u £0°0 ¥ 200°0> | 200°0> | 200°0> - - 300 0> - - 200 0> - - 200 0> - - zoo o> || (1/8w) WEnn s G4| CE
L YA1/80 170 ¥ 620°0 | 12070 | 2800 - - 8200 - - L80°0 - - 2€0°0 - - 1200 (1/3m) Agdase i@ LTE
L Y31/ 100 ¥ 100°0> | 100°0> | 100°0> - - 100 0> - - 100 ‘0> - - 100 0> - - 100 °0> || (1/3W) Wy 9GE
LY/ 10 ¥ 221070 | 5600°0 | 25100 - - 9070 °0 - - 15100 — - 08100 - — €600°0 [| (1/30) sg¥ungxrnis| STE
A Y31/8u €0 "0 ¥ 20070 | 200°0> | €00°0 — — 200 0> — — €000 - — 200°0 — — 200 0> (1/8w) HWiEnn s ¥eE
L YA/34 90 0 ¥ Z€00°0 | 010070 | 15000 - - 01000 - - 1500 °0 - - 0500 °0 - - ero0 0 f| (173w ganknn 4| T8
<L YA1/8W 20 °0 ¥ 200°0> | 200°0> | 200°0> - - 200 0> - - 200 "0> - - 200 0> - — zoo'o> || (173w oo ¢| eF
LYA1/3u 90 i 900 | 00> | 00 - - 50 °0> — 90°0 — - 00 - - 900> (1/3m) W 1TE
<L Y31/8W 1070 1 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - — — a0 | — - - (1/3) nasw| 0BF
L A1/3 1070 1 2000 0> | 2000 0> | 3000 0> |[[ — - - - - - - — Jeaooo>| — - - (1/3u) sALzong(q| 6IF
L Y31/30 1070 I 2000 0> | 2000°0> [2000°0> || — - - - - — — - aoooo>| — - - (1/3m) AAfToa gL L STF
L YA1/8m 200 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — — - - - - - - Jeoocooy| - - - (1/31) Ag¥ange| LEFE
L YA/30 500 1 |lvo00 0> [vo00-0> [v0000> || — - - - - - - — |wooo>| - - - (1/4u) ANETROGERNV LAY o=
L 7A1/8u 60 "0 1 2000 0> | 2000 0> | Zooo 0> || — - — - - - - — |zoooo>| - - - (1/80) AdeEATT STHE
L Y31/8u 200 °0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000°0> || — - - - — - - — |eoooo>| - - - (1/3m) gENgm| NE
L YAT/30 0T ¥ 85070 | S10°0 | 291°0 — — 2910 — 610°0 — — G€0°0 - — G100 (1/3w) HEALXNHEL ]| CTF
1 731/8u 870 1 g0°0> | s0°0> | 20°0> - - - - - - - - 500> - - — (1/31) HRAOINHES £| CIE
ERGHTER I 020 020 0Z 0 — - - — — — - - 020 — - - (1/3w) ESWRNEO XYM 11F
L YAT/30 100 ¥ 100°0> | 100°0> | 100 0> — — 100 0> — - 100 0> - - 100 0> — - 100°0> || (1/8W) ALANENE <K V@A~ L2 OTF
L Y37/80 %0 °0 I ¥00°0> | 000> | 00 0> - — - — — - — - %00 "0> - - - (1/3m) EEWME 6 F
L Y3T/3W 20 °0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — - — — - - — - 100 °0> — — - (1/3w) HEAT o sWN| 8 F
L Y41/3u 10 "0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - — — - — — — — 100 0> — - — (1/3m) HEWOINHLEA| LE
L YAT/8U 100 1 100°0> | 100°0> | 100°0> - - - - - - - - 100 0> - - - (1/8u) HENZNHE| 9 F
L Y21/38 10 °0 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — — — — - — — - 100 "0> - — - (1/31) HBWOXNH 1A §FE
L Y41/8w 000 "0 T |B0000 "0> |S0000 0> [s0000 0>f| — — — — - - — — 500000y — — - (1/3w) HENOINWEH¥| vV F
L ya1/3m €000 1 1000 0> | 1000 °0> | T000°0> || — - — — - - - — froooo>| — - - (1/3) GENDLNAT LA Y| EF
TTVNLURTYE at - - - el = Er | & HE el el E7R) FEl &l el W Byl ¢ F
L/ oot | @l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (To/E)) | 1¥
- 8¢ °0 92°0 9% "0 9% 0 9% "0 0 Zr 0 0% "0 ¥£°0 0€°0 9€°0 2€°0 92°0 geo | ¥ (1/7m) ETEM
- 0°52 061 0°0¢ 002 002 061 0°¢2 0°93 062 0°0¢ 062 082 082 052 $'¢7 Q) oY
- vez 0°91 0°0¢ 091 0°61 091 0°12 0°0Z 0°92 082 0°0€ 008 0°92 062 0% Q) W
- - - - 8 0E GE LEE k-7 53} GE g 8 GE k-4 LEEH Hx
- - - - B WESEY RO TG 3k
- - - - 02:6 8¢:6 £6:6 8E:6 75:6 82:6 28:6 68:6 82:6 10:6 12:6 I1:6 BSng
- - - - | 82 TTT%Y | PT2T°€4 | 6°11°8d |gT'01°€d | PIT°67¢d L1787y 9°L'ey S19°ey TE6ed [ .| H mmwu.mwmu
- - TT°e%d | 217278 | ST T%8 |81-21°¢y | QU TT°¢Y |6T°01T"€d | L1'6°€¢Y | 22'8'cd | €T°L'€d | 12°9'ed | PI'G8d | 02°F €Y
HfE
- - = 8w 874 TI'T78 |PT2TEY | 6°'TT B |SLOI°CY | #P16°¢€Y 11°8°¢d 9°Led SI'9ed ey €17 ¥
- = - - gee vl | 222 P | 82 TR | b2zl ed |22c11tey |szorey | 8267¢d | 0et8EM | 92°2¢d | 8aoed | vesed | sa v e MELUXESE
- - - - £88--12 L89-12 | 1-686-12 | 16k-12 pie-1% | 1-6e6-12 | 182-12 kez-12 | 1- 9ep-12 | 1-g10-12 ONAR S
WAL | oo || meet | meva | moca || wee | bz | eeet | seeer | aeenn | mwor | seme | ek | seee | wieo | e | e (W) B BT
T (& 192803 5 BLIG) FE T A H 22 B L3S T k) Y C QA EY @A TEH RCEUNAWOLE T LH ST N
HEORY
(M) 1 2% HEVEY LB MEELT|E (et BT [ BEN
¥ %vwmmﬁ%_ G E | FEs Sk | HE MghOE|¥ % & & &8
e 3 @ ¥ LR YD (R O Z K MW

(FEHEFRE WV SEFEHEEY

&N Fy¥chlk




A wsowmrson| - - - S R B B R R M At R M M Ml IS R remen omisy ettt L
/A 10 - - - - - - - - - - - - - - - - (1/34) BHENDOLONTa=310L| 92H
4 31/3u 1°0 1 2000 "0> | 2000 "0> | 2000 "0> — — — — — - — - 2000 "0> - - - (1/3u) AAL£TonfE-1°T| S2H
(B L vaw/iooos | ¥ 0 0 0 - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 (/B HasgkE | ved
e e mons A rTemmE- | 0 ¥o1- ¥I- ¥I- - — — — - - — - ¥I- - - - (g8 L (&7 2)HFH| €Tl
HEHGL 0 - - - - - - - - - - - - - - - Hud| 22H
RRGE 0 - - - - - - - - - - - - - - - G | 12d
L v411/8m003 T 1 /Bu0g 0 - - - — — — — - — - - - — — - (1/3m) BN 0CH
A1va e I 1 I 1 - - - - - - - - 1 - - - (NoL) Fgexes| 61H
| YA1/3u g I 80 8°0 8°0 - — - - — - - - 8°0 - - - (1/30) (BEHY L (FREALA 2B SR E| 81H
A Y41/3w 20 "0 I 2000 °0> [ 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - — eooo>| — - - (1/3m) AU L—TAULLA-AU£L¥£| LIH
AL YA/8u €0 1 2000 0> | 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - —  |eooooy| - - - (1/3w) AgEaa s -117| 91H
o y31/30 0g 1 6°¢ 6°¢ 6°¢ - — - - — - - - 6°¢ - - - (178 By STH
L YAT/80 100 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) GHENDLNH A 2| VIH
oL Yi/3u001 T YA 1/3u01 0 — - — — — — - — — - - - — - - (1/3w) (HMHTaikss SToLavwy]| E1H
ERG7ZER 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3w) ¥man| 28
i1 27 2uomomsnzams |0 - - - - - - - - - - - - - - - el 11E
@B L 20 "0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — - - - - - - - 100 °0> - - - (1/30) V—Lo B OTH
@ s 10 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - - - - - - - 100 0> — - - (1/3m) i =dadLongs| 6 H
L /3w 90 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) *¥EW—| 8 B
L YA1/8u 90 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) WEEE| L H
ERGHVECE: ] 1 800 °0> | 800°0> | 800°0> — - — - — — — - 800 0> - - - (1/30) (Uie~wLTPolvgl 9H
L YAT/3U § 0 1 2000 °0> | 2000 0> [z000°0> || — - - - - - - —  Jeaooo>| — - - (1/3u) ~zad| S H
L T4T/34 %00 0 1 2000 °0> | 2000 0> [2000°0> || — - - - - - - —  Jeooo>| - - - (1/3m) AgTongAa-21 VB
4 Y31/3u 20 0 1 100°0> | 100°0> | 100°0> — - - - - — - — 100 0> — - - (1/30) #HEAN0INH 4= € H
@ 4151/ 200 "0 1 2000 0> 2000 0> |2000°0> || — - - - - - - - feoooo>]| - - - (1/8m) #HEA@INY~L4| T H
ERGHVERAN 1 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> — - — — — - — — 2000 0> - - - (1/3w) HBNOXNH x££ L| 1 H
2 880 920 9% "0 9 "0 9% "0 ¥ 0 v o obo | ¥e0 | og0 9€°0 eze0 | 9zo | se0 | ¥O (1/3u) EHRY
- 052 0°61 0°0¢ 008 0°08 061 0°€8 0°52 06z | ovoe 0°62 o8z | o8g | 05 geT () B
- veg 0°91 0°0¢ 091 061 091 012 | 002 092 082 0°0g 0°0¢ 09z | oz 072 Q) B
- - - - LRI 0E 0E LB 0% e CE B EEH 0E GE WE EES
- - - - R WEESEY EEOK T MR 2
- - - - 02:6 8€:6 £8:6 ge:6 | ¥5:6 | 82:6 166 966 82:6 20:6 12:6 11:6 ETES s
- - - - 8¢ 82 TUT% | PTBIEY | 6°1T°€Y |B1°0T°€d | #1°6°6d L1°8°EY 9°Led ST'9'ed TI°G°¢y £T'r el H H vl
- - - - 11°¢ %Y [A8ANe.| 817174 | 8TEL°€Y | 2T T1°€Y |B1°0T"EY | L1°6°¢CY 22884 erLred 1e9%¢d | v1'a7ed 07 v ¢y
H B
- - - - 8¢ 82 W T 1'% |PTBI°CR | 6°'TT°E8 | 2T Q1€ | P16 ¢d A B BILEY E1°97Ed 186N £17F 88
- - - - (A FerrR BOIWM | VEETCEM | ERTIIEH | S2°01 60 | BT 678y 0 "BEY 92 'LEd BE "9 'Ed bE S Ed = | SSE| tmwm.ﬂm%
- - - - — = T-6RI-17 — - o-62E-12 — e=kL1-1E 2-4l0-1% ONEE S
HREEY | Do || Meds | mw | || weee | seee | seT | memat | mee | Beeor | Beke | Ges | Gl | BEHO | WeHo | WED () BETH |
} RYETFROHE MW B R E VRN (41000T0TH S ¥H H 0T HOTHTH ) DM B8 ¢ A NE I EVEY M0 RE TN — GHH LRI VONIMoS$ & LRIRTFEY
HLOFH
(WO 8Y) 112§ AT (B WENAT|E (V) BopT [ B
¥ %%mmﬁi BN %@m_«h\mﬂ%& S22 sS4 Nk % & & &
—
Woar iy 8 F M OB ddo L ¥ OH CEBRNANTE G OB O
-2 8 W 5 B R (S0 W s

SecE HWMEEHE i3 [l A e

B HFZH HFNMhdr




AT W WM
W & %R

TT-L &

(HEHEFEY BEEFEEEY

NRGE I g1 1°0> 170> 1°0> 170> 170> 170> 1°0> 1°0 1°0> 1°0> 1°0> 10> 10> 1°0> 170> () | 15¥
RRGE 4 G°0> g0 S0 g0 S0 c0> S0 S0> G0 50> g0> g0 S 0> S0 g 0> (&) 3| 09F
ITVTLEY 1 - - - NHEE (N REE R MY (ST TR [V |\ LS R [ L | e BE| 6vE
PO E/ANA - 41 - - - NG (M LaE (MR M EEE NN R N AR M UEE QBN SRS | e |1 s ay ¥l SFE
ERGERERAER 2l €L ) 5L 2L zL ¥l vL Pl €L z'L z'L ¥l i G'L ¥l Bd| LPE
L Y31/8u ¢ 4 Lo 9°0 6°0 9°0 90 9°0 L0 L0 6°0 8°0 80 6°0 L0 L0 L0 (1/3m) (F© Q0L EEHET) Gy y| v
4 Y3/3W 500 "0 I 5000 0> | 000 0> | 5000 "0> - - — — - — — — 5000 "0> - - -~ (1/8m) Wa— /T oL| F
| YA1/80 20 °0 I 200°0> | 200 °0> | 200 0> — - - - — - - — 00 "0> - - - (1/3u) [FFPEY | TE
A YA1/30 10000 "0 1 [00000 0> 100000 0> [100000 "0> - — - - - — — — 100000 "0> - - - ('1/8m) A—EA g LY £ - EVE
A v41/38 10000 0 1 100000 "0> 100000 “0> [100000 "0> — — — — - - - — 100000 0> — - - (71/8w) AxvfETEL| GF
N <UVELRA) T 200> | 20°0> | 20°0> - - — - — — - — 200> — - - (1/3u) ERBEY < L8| T
L YA71/84 005 i 4! 0°96 083 — - 0€3 - — g1l - — 0°96 - - 181 (1/8w) GRSy OVE
L Yq1/8u 00g 21 ¥ 69 L°6¢ 44! L1768 8°8p ze1 8t 201 i §°1§ 1°8% 8°29 § 65 9°L9 289 (1/30) G &YT4ikge TLsAE| 68F
<L Y41/84 002 21 1782 1°¢2 ¢gr 1°€2 €92 €eh ¥ 68 1°68 74 ¥ez 597 ¥ 92 98 962 vve (1/3m) A KV GOVE| 8EE
A Y31/3m 60 °0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - — - - — — 100 "0> - - - (1/3w) GHBENDXNH A M w2 LEE
AL YA1/30 002 1 8°g1 8°gl gal - — — - — - - - g-gl - - - (1/3u) HEWINTT 4 (4 +]| 9CF
ERAUVELEN I 100°0> | 100°0> | 000> — — - - - — — — 100 0> — — - (1/3w) GOSN D ANWLE| G6F
A Y3/3u €0 1 100 | 100> | 10705 — - — - — - - - 100> - - = (1/5m) G0 INWNE| FEeE
A YA1/80 20 ¥ 0600 | 910°0 | 2¥00 — - zv0 0 - - $£0°0 - — 910 0 — - 620°0 (1/8m) BN ZNWT L= L[ €T
ERApVELEIN 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — — — - — - - — 100 0> - - - (1/30) HEA@ANHWE| 2F
L Y31/80 80 "0 i 800°0> | 800°0> | 800 0> — - 800 0> — - 800 ‘0> - - 800 0> — — 800°0> || (1/3W) A agLacsrang]| 1€E
L YAT/30 60 °0 ¥ S%00°0 | 2200°0 | #9000 - - $900 '0 - - 15000 - - L2000 — - 97000 | (1/8W) vaskxns| 08F
A YA1/3w €070 ¥ 1800°0 | 2800°0 | €200°0 - — 2800 °0 - — £100°0 — - 9900 "0 - - €000 || (1/8W) sg¥nagiras] 6€F
AL YA1/8¢ €00 ¥ 200°0> | 200°0> | 000> — - 200 0> - - 200 0> — - 200 0> — — 200°0> || (173w WiHo o £G4 | SCE
A YA1/3u 170 ¥ zeo'0 | st0'0 | 92070 - - 810°0 - - 920 0 - - 2200 — - £20°0 (1/8w) sgeaNe (Y LTE
AL Yd1/38 100 ¥ 100°0> | 100°0> | 100 0> - — 100 0> — — 100 °0> - — 100 0> — — 100°0> || (1/3W) Mg 9%
SLYA1/8u 10 ¥ 9600°0 | £200°0 | 811070 — - £200 0 — - §T10°0 — - 6800 0 — — 907070 || (1/3W) Agfangxnss| OF
L YA1/8u g0 70 ¥ 200°0> | 200°0> | Zoo o> — - 200 0> - - 200°0> - - 200 0> — — zoo 0> || (1/3w) WAoo s ¥EE
SLYA1/3w 9070 ¥ €200°0 | 8000°0 | L8000 — - 8000 ‘0 — — 6200 0 - - L1800 °0 - - 8100°0 || (172w vAsknn 4| T
LY31/80 2070 ¥ 200°0> | 200°0> | 000> — — 200 0> - - 200°0> - — 200 0> — — 200 0> || (1/3w) WiEo o s| 22F
AL Y3T/3u 970 12 g0 | 500> | 900 — — 500> — - 90°0 - — 900 - - 500> (1/80) WEE| 12¥
A Ya1/8u 1070 1 2000 °0> | 2000 0> [2000 0> | — - — — - - - — leoo>| — - - (1/8u) ~asx| 0ZE
ALYA1/30 10 °0 1 2000 0> | 2000 0> |Zooo 0> || — — - - - - -~ — |evooo>| — - - (1/3u) AALrans (| 61F
A YA1/3u 1070 1 2000 ‘0> | 2000 0> 2000 0> || — - - - - - — — leoooe> | — — — (1/30) Anfgzoog Ly L] SIE
L YA1/3W 2070 I 2000 °0> | 2000 0> (2000 0> | — - — — - — - - leoo>| — - - (1/3) Ag¥nngs| LIE
LYA1/8 500 1 700005 [#000 0> [5000 70> || — - - - —~ - ~ — |poooo>| - —~ — (1/8w) cEmRR AR VA i
A Y47/8u g0 0 T 2000 "0> | 2000 "0> | 2000 "0> - — — — — — — - 2000 "0> — - - (7/3m) Al EATI| GTF
AL YAT/80 200 0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - - lewoo>| — — - (1/8u) ¥xNEE| VIFE
A YA1/8u 01 ¥ 150°0 | S10°0 | 8%I°0 - - 8910 — - 6100 - - €200 - - §10°0 ('1/3u) HENOXNHHELE| STE
A Y31/ 870 1 S0°0> | S0°0> | S0°0> - — - — - — — — 500> — — — (1/3w) HENVINHESL| 2E
AL Y37/3u 01 I 81°0 81°0 81°0 — — - — - - - - 81°0 - - - (1/3w) HEFREAEO T ET W 1TE
AL 41/3W 10 0 ¥ 100°0> | 100°0> | 100 0> - - 100 ‘0> — — 100 ‘0> — — 100 '0> - - 100 0> (1/3m) ALANEONE ALV GA~ L2 OTF
A Y31/3u $0°0 1 ¥00°0> | 000> | %00 0> - — - — - — - - $00 0> — - - (1/8m) EFHWHME| 6 F
A Y41/8w 20 "0 1 100 °0> | 100°0> | 100 0> — — — — - — — — 100 '0> — — — (1/3w) HEAT o smWmy| 8 F
AL rA1/80 1070 T 100°0> | 100°0> | 100 0> — — — — — — — — 100 0> - - - (1/3w) HGRAWFNHEA| L&
A ¥31/30 100 I 100°0> | T00°0> | 100 0> - — - — - — — — 100 '0> — - - (1/8u) HISNO2NHHE| 9 F
AL YA1/30 1070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — - - — - - 100 0> - - - (1/3u) @HEAWLINH A §F
AL Y3T/80 5000 0 T |[E0000 "0> [S0000 0> [S0000 0>|] — — - — — — — —  |so000°0>] — - - (1/8w) BN DINTW¥| V&
A Y37/8W €00 "0 I 1000 0> | 000 0> | 1000 0> - - - — - - - - 1000 0> - - - (1/3w) HENLINHTLazA | ¢ F
TTALURFE | s - - &l EG | HE HEl HE g REl TE W e HWE W BYx| T F
4 YA/ 001 zZ1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 (Tu/E}) Epeu—| 1%
- 050 ¥2°0 950 25°0 ¥S°0 25°0 9% "0 950 ¥€°0 280 050 050 250 A0 25°0 (1/80) EERY
- e 14 061 0°62 0°'02 0°02 061 022 092 0°82 0°62 0°82 082 0°92 0% 0°€Z () /34
- 9°¢2 0°¢1 0°1€ 0°L1 0°02 051 061 012 0°12 082 0°1¢ 067 0722 092 R4 Q) B
- - - - &l 0E G&E o] 0 &3] 0% el g GE 0¥ e El e
- - - - EW WEEHED RECKL T MR 254
- - - - 20:01 90:11 17:01 ¥5:6 60:0T 15:6 67:6 67:6 £2:01 €2:6 1%:6 gg:6 [LIE= G
- - - - 8¢ WY 8T W CLTPY |PTCT°€N | 6TT°€Y |21 0U°€y | PTI6°€d | L1'8°8Y 9Led GT'9°gd | T1's°€8 | €T% €Y H H =¥
- - - - TT'EPd | 2T°2°PH | 61°T°%H | 8T'21°€H |1 T1°CY |61°0T'6d | L1'6°ed | 22'8'ed | €T°L°¢y Tg9ed | P1°a°¢d | 02 % €Y
=fias ]
- - - - 8¢ Py 82 Wy SLTPY |P121°€8 | B°T1°EH | 2T °0T €Y | ¥1°6°Ed L1878 9°Led S1°9°¢y 1gey ot
- - - - %5676 [4 A 2| 8Z'T°vH |¥2'21°8d |22 1T°¢4 | S2 0T "¢y | 82 6 ¢ 0£'8'8y 9z 'L ey 82'9°¢d | ¥29€Y 82 ¢ EH LHE LR S
= = FaYe-12 REU-1E 12 SLE-12 1-0£E-12 Z8¢-1¢2 gze-1z2 1-GLT1-12 601-12 280-12 1-910-18 ONGESL I
[ mwwnr | Co” || ek | mhar | movw || wewe | s | deet | s | eee0n | BEeor | ke | GeHs | UL | 6iHo | Ges | e (B BETY
) (E 19285 B HH HOC H L1 RY QAW EHY WHEFHRCENAWOL B LB IRTEEY
FHLOEH
(B2 B 3 WETE S [N WAL T|E M (Negh) BopT [ E
¥ ﬁ%mmm,@m_ o e S | F g H NZ2H e S N |Y % & & 2

CERNUNGEE ST O ZHYOE

B HEF=EY M%)




A ivomatson] - - - - - - - - - - - - - - - |l o eyt L
L Y41/8u 170 - - - - — — — - — - - - — - - - (1/3u) HEAOINWT =31 L| 9GH
YA/ 170 1 2000 0> | 2000 0> 2000 0> || — - — - - - - - laooo>| - - - (1/8w) AALTO 4411 92E
(g Lvaw/epoooz| ¥ 0 0 0 — — 0 - - 0 — - 0 - - 0 (/@) BRI vCH
o o maonm 2| 0 g1- | g1~ | &I~ - - - - - - - - z1- - - - (RBEL (4~ £)TBH| €2H
¥FRo. 0 - - - — - - - - - - - - - - - BHd| ezH
ERGE B 0 - - - - - - - - - - - - - - - &) Hw| 12H
4 Y31/3u005 T 171/ Bung 0 — - — — - - — — — - — — - - - (1/3m) ihENEE| o0cH
ERGR 1 1 I 1 — - - - - - - — 1 - - - (NOL) Figexsss| 61H
ERGUYLES 1 80 8°0 8°0 — - - - - — — - 870 - - - (/3% (BERY 4 (B K728 SgsE| 818
L YA71/8u 20 0 T 2000 0> | 2000 0> |zooo 0> || — - - - - — - — fzooo0> | — - - (1/3u) A L—TAL LAAL X LLE
A Y31/3u €0 I 2000 0> | 2000 "0> | 2000 0> — - — - - — — - 2000 "0> - - - (1/3m) AgTan g {-1T°T| 9TH
L 741/8u 02 1 8¢ 8¢ 8¢ - - - - - - - - 8¢ - - - (1/3u) ahagm| S1e
L Y31/8W 1070 0 — - - - - - - — - - — - - - - (1/3w) GHEN@LNH AL~ VIH
4 YA1/300017 Y&/ BuoT 0 - — - — — - - - - - - - - - - (1/8T) (HE BT askex “whHAvwg| €1E
SLYd1/8u 1 0 — - — - — - — — - - — - - - - (1/8) ¥mEy| lH
it 30 wnewamzg s | 0 - — - — - - - — - - - — - - - g 11H
@ L g0 0 1 100°0> | T00°0> | 100°0> — — — — — — — - 100 0> - - - (1/3m) A—&n N 01
@@ L 100 1 100 0> | 100°0> | 100 0> — - - - - - - - 100 0> - — — (1/3) =y aLonga| 68
ERARVZUE N 0 - — - - - - - - — — - - - - - (1/8) EEOE—| 8 B
L A1/%u 970 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/3m) waEE| L&
| Y41/3% 80 0 I 800 0> | 800°0> | 800°0> — - — — — — — - 800 0> - - - (1/3m) (UAXRNALT-D BV EL| 9 H
ERUZE A 1 2000 °0> | 2000 0> | zoo0 0> || — - - - - - - - leoooo> | - - - (1/3m) sAzary| 9 H
L YFT/3 $00 0 1 2000°0> 30000> |2000°0> || — - - - - - - - leooo>| - - - (1/3m) ~ETEnnLL-3T v E
A 137/38 20 0 1 100°0> | 100°0> | 100°0> — - - - - — - - 100 0> - - - (1/30) GEAOrNF L= € H
G L/ 200 "0 I 2000 0> 2000 0> |2000°0> || — - - - - - — - Jaooo>| - - - (1/8m) BN XNH < L4 T H
A Y31/3m 200 I 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> — - - — — - — — 2000 0> - - — (1/3w) FHBNOXONH £ 4| TH
- 05°0 ¥°0 950 25°0 #3570 2570 9% 0 95°0 ¥e0 25°0 05°0 08°0 280 70 25°0 (1/3W) ETEW
- €72 061 062 0°08 0°08 0°61 0°22 0°2 0°8% 0°62 0°82 088 092 0%2 0°€3 (D) BOY
- 9°€2 0°g1 0Ig 0Ll 008 0°gl 0°61 0°12 0728 082 01 0°62 0°232 0°92 g2 () T
- - - - N 0E GE g 08 B 0E LR V&N 6E 0E gL Hx
- - - - R WEEEY WEN TN 3k
- - - - 20:01 | 90:11 | 1%:0T | ¥G:6 | 60:01 | 18:6 67:6 6v:6 | £2:01 | €2:6 17:6 5816 JEIESR b
- - - - 8w 872 SUTPY | PTGT°Cd | 6°T1€Y |ZTOT°€d | PT'6°EY | LT1°8°€Y 974 eY SI'9°Ed | T1'9°gd | €T'PEY H Hdah
- - - - Te¥w 218 ¥ BT %Y |8T'ZT°€d | CTTT €Y | 6101 €Y | 21°6°CY T8¢ gr-Led 12°'9"¢d pLged 02 v 'ed
B Z%
- - - - BEH HE R LT P RLENEN | 6°LUER [ G108 | b1 66N PR i | YILEH LB et R | 21706
= = 208kl o0 0 BET WM QVEETTEN | G811 EH | 4801 €Y | 886 tY LV ot b [ | HZ 9 el L | He bRl .: m.mwmwﬁwnnm&*
- - a-Oek-1T — = a-0eE-12 - a-S11-12 o-910-1% q__thn,ﬂﬂE
HErgE¥ %W\ Bfgac | A | B || BEHe | BEHG | BEHT | BfHCT | MEETT | BfEOT | HEH6 | BfHS | @fHL | BEEHO | Mo | HfHY (Tywh) HEEH
) ALY TR E A H SOV (S T000TOTH MK HOT HOT=hS T k) 2 VC- 2 BB ¢ QS MBS E AN NS TRH — M LW RINVO T ABO S &7 LMIRTEY
HHTOREH
(MeNeg) O WEAVES S (WENHE WENLT|E OfrH) BT [ E¥
¥ BOLEE &2 _ BN Nww_%%%ﬁ 0k [ Bk MOk |Y ¥ £ & £
322
EERE A A T CEERNUNEROF T O WO
TI-L & M &= H % A (S
S8V B WME W L WG N T & W HEEW N




KRGS 21 10> 1°0> 1°0> 1°0> 1°0> 170> 1°0> 1°0> 10> 10> 0> 1°0> 170> 170> 10> (€9 @ 19%
ERGE: zt 0> S0 g0> 50> 50 g0 50> 50> 0> ¢ o> S 0> 50> 50> 50> 50> (F) HB| 09F
NGB 21 - - - N TR RN (R (GRS [ N (SR | LB | IR | L (N S R W 6VF
EQNCR/SE (4 - - R | Q720 -3 gBIS s W73 4 -3 @Rl Q7S V- i a5 g [aR3-4 o [WIe73-3 f i /3-% ¥| SVE
Y4987 Y48 g 21 L)) ) 971 ) i 9°1 9°L 9L 9L vL vl €L S 9°L 9L HHd| F
L Y37/90 ¢ (4 80 g0 670 9°0 S0 9°0 L0 L0 6°0 6°0 6°0 80 80 870 6°0 (1/3u) (B QOL) EXMIT) Ui y| 9F
AL YA/8u 500 0 I 5000 "0> | 5000 0> (5000 0> || — - - - - - - — Jgoo0o0>| — - — (1/30) W—/ =] SVE
SLYA1/8u 200 1 200°0> | 200°0> | 200 0> - - - - — — — - 200 "0> - - - (1/8m) R A L HE| VYR
A ¥37/3W 10000 *0 1 __SSS ‘0> |L00000 0> [100000 O3 || — — — — — - — — 100000 0> — - - (1/3w) ANk £ V£ X2 SFE
L Y71/3W 10000 "0 1 ;Sgo ‘0> |T00000 "0 [T00000 0> — - — — — — — - 100000 °0>| — — — (1/3w) ArvlETs| OE
J Y31/8m 20 I zoro> | 200> | 200> — - — - - — - — 20°0> — - - (1/84) BRREY g TPE
J ¥31/30 008 i4 44 101 ¥2z — — 744 - - 121 — — To1 — — 621 (1/8m) UGB OVE
-+ Y31/3W 00¢ zZ1 8°0L L°0% or1 L°0F g 6¥ 911 g1l Z01 ANAS 1P 6% ¥°e9 1°29 9°8L 8°99 (1730 (FE BT aikgs Toaisvg| 65F
L Y371/3u 002 21 ¥ 62 2°eg 2sh 2°€2 212 i £ €98 2% 192 997 v 712 622 8°%2 (1/3u) AKX GIVE| 8EFE
A Y17/80 50 0 I 100°0> | T00°0> | T00 0> - — — — — — — - 100 0> - - - (1/30) GENDEONH At~ LEF
L Ya1/3u 002 1 €91 €91 €791 - — - — — — — — €91 — - - (1/3w) HRNGLNHT 4 (1 | 96F
ERGEVELNN T 100°0 | T00°0 | T00°D - - — - — - - - 100 °0 — - - (1/8m) HA XN WLS| GEF
L yA1/8m £ 00 I 000> | 100> | 10°0> - — - - - - — — 10°0> - - - (1/8u) BN NTH| VeF
ERAUVERA] ¥ 000 | 6T0°0 | €¥0°0 - — 0£0°0 - — €v0 0 - — 610°0 — — 120°0 (1/8m) HBNGINHTH=31L| CF
ERQUIEENIN 1 200°0 | 20070 | Q000 - - - - - — - - 200°0 — - = (1/30) BN NHYE| eF
L vA/8W 80 "0 i4 800°0> | 800°0> | 800 0> - — 800 0> - — 800 0> - — 800 0> - - 800°0> || (1/3W) dAgwvLgank| 18F
| YA1/84 60 0 i £900°0 | 8200°0 | 21100 - - L110°0 - — 9500 0 — — 8€00 0 — - 0%00°0 || (1/3W) Taskxos]| 08F
L YA1/86 €0 °0 ¥ §L00°0 | 6600°0 | eT10°0 - — Z¥00 0 — - g110°0 — — 50100 — - 680070 || (1/3w) cg¥nngoixnsl 60F
A Y31/3u g0 "0 i2 200°0> | 200°0> | 200 0> - — 200 0> — — 200 0> — - 200 0> - - 200°0> (1/8m) WP o £ (4| TE
ERGRVECRE ¥ 620°0 | 91070 | 6800 — - 8300 - - 6200 - — €60 °0 - — 910°0 (1/3m) AgfTve B LTE
L Y31/88 1070 ¥ 100°0> | 100°0> | 100°0> — - 100 0> - — 100 0> - — 100 °0> - - 100°0> || (1/8m) Wk 0¥
AL YA1/3u 100 id 0Z10°0 | €200°0 | 19100 — — 1100 — - 1910°0 — - 1€10°0 - - €L00°0 || (173w cg¥angrnLe]| SE
L YA71/8W €070 ¥ 200°0> | 200°0> | €000 - - 200 0> - - 200°0 - - 200°0 - - 200°0> || (1/3W Wiloosz| 12E
L ¥31/8u 90 "0 ¥ €€00°0 | 0100°0 | 95000 - — 0100 °0 - — £600°0 — - 9500 "0 - - 210070 f|  (1/3W) Tangong| CE
L YA1/8W 2070 ¥ 200°0> | 200 0> | oo 0> - - 200 0> - - 200 0> — — 200 0> - — 200°0> || (1/8m) W g| g
A Y31/80 90 ¥ 900 | 00> | 800 — - 500> — - 800 — — 900 - - 50 0> (1/8m) W 12F
L Y3d1/8u 10 0 1 2000 °0> 2000 °0> |Z000°0> || — - — - - - - - fzo000>| - — - (1/8m) AFs| 02F
A YA1/8u 1070 1 2000 °0> 2000 0> |2000°0> || — — - - - - - — zo000°0>| — - - (1/3m) sAALrong (4| 61K
A Y31/38 100 1 2000 0> [2000 0> |2000°0> || — - — - - - - — |z00070>| — - - (1/3m) AAfLTOnZELY L] 8IF
L YA1/8W 2070 I 2000 °0> | 2000 °0> 2000 0> || — - - - - - - - |2000°0>]| - - - (1/8u) sg¥nngo| LIE
L Y31/30 500 1 [[#0000> | w000 0> 300005 || — - - - - - - - w000y | - - - (1/3w) poEmRR v 0u] g
A Y37/8W 50 0 I 2000 °0> | 2000 0> |2o00°0> || — — - - - - — - leooo0>| - - - (1/3u) AL EA-TI STE
A Y3T/3W 200 "0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 "0> - - - - — — - — 2000 0> - - - (1/2w) #x7) g VIE
AL YA1/80 01 ¥ 290°0 | 91070 | 8L1°0 - - 8.1°0 - - 020 °0 - - 900 — - 970°0 (1/3m) BN D INHEL | CTF
ERGUVELE N 1 G0'0> | 00> | 070> - - — - — — - — S0°0> - - - (1/3w) HSNOINTEF | UE
A Ya1/3w 01 1 0Z°0 020 020 — — — - — — - - 02°0 - — - (1/3m) EFTWMEOWEFYER 1F
o Y41/3w 100 ¥ 100°0> | 100°0> | 100°0> — - 100 "0> — - 100 0> - - 100 °0> - - 100 "0> (178w ALANENH AL A L] OTF
A Y31/30 %0 0 1 700°0> | 000> | $00 0> — - — — - — — — $00 '0> — — - (1/3W) ETWMPEE 6 F
AL A1/8W 200 1 100°0> | 100°0> | 100°0> - - — — - — - - 100 0> - - - (1/8w) HRAUT o s W] 8 F
4 Y31/3m 10 0 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — - — — - - — 100 0> — - - (1/38w) GHEAOXNHEA| L F
A Y471/3u 100 I 100°0> | 100°0> | 100 0> — - — — — — — — 100 0> — - - (1/3m) H2NOINHW 2F
A Y31/82 100 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - — — — - - - — 100 0> — - - (1/8m) #HeAoENE 1A §F
AL YAT/3W 5000 0 I 20000 "0> [S0000 0> [S0000 "O>)f — - — — — — - —  |soo00°0>] — - - (1/3W) GHNOXNHE¥| VE
L Y31/8W €00 °0 I 1000 0> | 1000 "0> | 1000 0> - — — - - - - — 1000°0>| — - - (1/3m) HWEALINHTas ] € F
SURUREE| @ - - - Eie gl el e | £ | e g FE e e e B TE
A YY) 001 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (T9/E)) Enw—] 1%
S 8¢ °0 82°0 258°0 9% °0 25°0 8¢°0 0% "0 0¢°0 2€°0 2870 820 20 4] 8¢ °0 870 (1/3m) EBRY
- €92 002 0°2¢ 022 0722 0°¢2 0°02 0°82 0°1¢ 0°2¢ 0°1¢ 062 082 0°92 sz () By
- €62 0°q1 0°9¢ 0°08 002 0°¢1 0°12 022 0°92 0°1¢ 0°1€ 0°9¢ 0°22 022 0°82 (D6} T
- - - - T 0E GE U 0E [} rEH VEEH L& 0¥ GE g wx
- - - - HE WESED RS TR g
- - - - 12:11 | 6z2:01 | 2€:6 | 8I:11 | e5:¢1 | 82:11 | 9r:11 | za:11 | 22:p1 | 9o:11 | #&:11 | 62:11 EESYe:
- - - - B'EHY 87T°WY CULTpH | PT72T°€d | 67T |21°0T°¢d | PI°6°Cd | LT'88Y 9°Ley ST g€l | TT°9°€ | 1%y H H sz
- - - - T1°¢%d [4 S 2| 61178 |8T1°CY |ZT TTEY |61 0T CY | LT'6°LY ez 8ed g1l 1279 ¢y Fisey 0z ¥ Y
I R
- - - - 8¢ Wy 8°C Wy CITPY | PT217€d | 671176 |21°01°ed | #1°6°EY L1387y 9°LEY S1°9°¢d T1°5°¢y €1y
- - - - Z2eVd | dae vl | 82 THH | P EICCY | 22IT e | G207 | 82°6°¢d | 0£°8°¢d | 92°L°€H | 82°9°€Y | ¥ae€d | 8% HELEGSE
- = > tRu-1a LER-1E W= 1=-186-18 wHL-12 i 4 I-OL1-18 ar-1a 8S0-12 F=110-18 ;..Z..%nﬂ.«m
Bl FEN N wmmm | B | B | B || BEHE | MFET | BT | BEECT | MEHTT | BEHOLD | Kfk6 | BIHS | HEHL | BEHO | HEHS | BEEHT (T9#) BErE%
(B9 S ETE HOZ H LS 1 k) RY ¢ QACEYBEFEH RCEFNAWOL R LR ITEH Y
ALCEH
(B 8Y) 03 EEHT 00 R (BN WENAT|E M () EOET [ B
¥ %%mﬁw@m_ LW G EEH R2ldgres Mgl |W % & & £

CEENUNEEF T O ZEHOEE

Wl H#=EY N dIr

CEE T YA S - sa



Atitomarae - | - | - L - - [ - - - T - T T -1 - T -1 -1 -1 - [0 e &
ERCUVLRE! - - - - - - - - - - - - - - - - (1/3u) HEWOFNHT 4=3L| 928
L7A1/80 170 I 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — — - - - - - —  Jeoooo>| — - - (1/3m) sALTaa £4-17 S2E
() Law/ioooz| ¥ ¥ 0 zl — - T - - 21 — - i4 - - 0 (Tu/E)) BERIERER| veH
oo aTemE-| 0 e1- €1 €1~ - - — - - — - - €1- - - - (FEL (4~ 2)WTH| €2l

HRSL 0 - - - - - - - - - - - - - - - Bud| zzH
LAz 1 0 - - - - - - - - - - - - - - - €3 g 126
L ¥11/30002 T ¥/ Smog 0 - — - — — — — — - — — - - - — (1/3w) BRI 0CTH
ER R 1 1 I I - - - - - - - - 1 - - - (NoL) Fs 3| 61H
A r/su g I el €1 £ - - - - - - - - €1 - - - (/8% (BT 4 ( CHAKA T S0HE| 81
L VA1/8u 200 I 2000 0> | 2000 0> |3000°0> || — - - - — - - — leocoo>| - - - (1/8m) AU L—TALLA-UL¥| LIH
L yA/8u ¢ 0 I 2000 0> | 2000°0> | 2000 0> || — - - - - - - —  leooe>| - - - (1/3m) Agxrnog (4-1T7 918
ERAUVELN T g ze ze - - - - - - - - ze - - - (1/3m) Y| STH
A Y31/30 1070 0 - - - - - - - - - - - - - - - (1/8u) @GEANOLNH LA 2| PIH
A Y31/3u00TT Y1/t 0 — — — — - - — - - - - - - - - (/30 (FHE BT aikse Thiaveg| €18
A vd1/8u 1 0 - - - - - - - - ~ - - - - - - (1/30) ¥EmEn| od
v 2 woncmsnzama | 0 - - - — - - - - -~ - - - — - - warE| 118
@@Ly 20 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - — — — - - — - 100 "0> - - - (1734 U—£Lno 7B OTH
@@l 1070 I 100°0> | 100°0> | 100 0> - — — — - — — — 100 0> — - - (1/3w) vid={aLoogz| 6 H
A Y31/8u 90 0 - — - — - — - - - - - — — - - (1/30) xEI@m_| 8 B
A vi1/8m 90 0 — - - - - — - - - - - - - - - (1/3m) Hyy@m| L H
L /8w 80 "0 1 800°0> | 800°0> | 800°0> - - - - - - - - 800 ‘0> — — - (1/30) (Unk~AaLm-cfvg | 9 H
L YA1/8u § 0 T 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> )| — - - - — - - —  leocooy| - - — (1/8) ~zw|| § 8
L YA1/8% %00 0 1 2000 °0> [ 2000 °0> | 2000 0> || — - - — - - - - |eoveor| — - - (1/8u) AgTEooga-el ¥
A r31/30 g0 "0 T 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — — — - — — 100 0> - - - (1/3m) HEANGZTNH VL 4=| € H
@@Ly 200 "0 I 2000 °0> | 2000 0> |2000°0> || — - — - — - - - Jeoooox | - — - (1/30) HeNv2NH~ 4| 2 H
A Ya1/3w g0 o T 2000 0> | 2000 0> | 2000 "0> — — - — — — — — 2000 "0> - - - (1/8m) HWENeINHxL2L| 1T H
il 8¢°0 82°0 29°0 9% 0 25°0 8¢ "0 0% 0 080 280 2€°0 820 20 2v0 860 b0 (1/3u) BB
- $'92 002 02 033 022 0°¢Z 0°08 0°82 0°1¢ 028 0°1¢ 062 0°82 0°92 §°5g (D) B
- €62 0 ¢l 0°9¢ 0°02 0°03 061 0°13 032 0°92 0°1¢ 0°1¢ 0°9¢ 0.2 022 082 () e
- - - - LR ] GE LR GE £l EEY e gL GE 0E LB #Hx
- - - - EW WESEY WEL TS Bl
- - - - 1Z:11 | 62:00 | L¢:6 | 81:11 | eg:er | 82:11 | g91:11 | @z:11 | @g:v1 | 90:11 | wz:1r | ee:1n IR
- - - - 8¢ Pl 8Pl | BT TR |vivgrced | 6 Trved |groted | brecew | a1eed | 9zed | erovey | rrveey | €1v ey H Hxs
- - - - e g1z v 6L T°%8 8T 2T CY |Z1°TT°6 | 61°07°¢d | L1°6°¢CY 2288y eroLed 12'9'¢d 168N 0z v €y
HEEH
- - - - 8¢ Pl 82 SULTPY |P1721°€d | 6711°€Y |BTOT'Ed | pI'6°€d | L1'8°€Y 97L¢y S1'9ey TI°ged | €1°v €Y
- - - - CEERY | 22T Rd | 82°TCRY | P2C1CEY | Z2IT Y | S70T Y | 826788 | 068N | 927476y | 82Dl | 29 ey | 82 7R €Y fhH L ges 2uE
- - - - - - 2-16V-12 = — a-1ge-18 — = a-9L1-1% a=L10-18 .ozm.m_wmﬁ
BEEEN ,‘.mw Bzl | BNAE | Y || MEEHE | BEHT | BEHT | BEEGT | BEETT | BEHOT | MfEHS | BfES | BfEL | BIHO | S | HEHT () DR
) RYFH LB E ERE VR (5 T000TOTH SN H B 0T HOTH3THA) D -2 B A ¢ AL MBS EKEN 0TS T RN — 0N SFLHREN YA oSS LR IRTHEY
HLOFE
(NS D 5 EHEHTO @ EBNY WENVLT|E O BT [SHE¥
¥ %%mmwwm_ B mw@m_«w%ﬁ% 0[S M| % & & 2

———

CEENAUNEH G O T H PO

M HFEH FM¥dhdr




NRGE- A z1 1°0> 10> 1°0> 170> 1°0> 10> 1°0> 1°0 1°0> 1°0> 170> 170> 1°0> 10> 1°0> €:)) Hm| 15%
AYiE g zr g0> g0 S 0> 50> 50> e 0> g0 S0 g0> 50> S0 50> g 0> g0 60> (€)) | 0¥
TG B 4 - - - |NRE (VRS (LR | R GRS T LR VLR | LEE LA (SR SR | e X¥| FE
ST EE 4 - - - N LEE N LEE S N SBE NN SR N aEE N eag (e | sE o ass | was $| SFE
A 39877488 at €L 1L S°L z°L €L ¥l vl bl €L ) 2L T4 i ) gL aud| LHE
L ya1/3m ¢ z1 Lo 9°0 6°0 9°0 9°0 90 9°0 Lo 60 6°0 80 6°0 L0 L0 L0 (1/81) (B O0L) £EHET) | HE
L YA1/8W 600 0 I 5000 °0> | 000 0> |S000°0> || — — - - - - - —  |soo00>| - - - (1/3m) W—/s =] 9F
L Y371/8U 20 0 1 200°0> | 200°0> | 200 0> — - - - - - - — 200 0> - - - (1/8w) IERBEY K pA4E| TWE
A Y37/3W 10000 "0 T 00000 0> 100000 0> [r00000 05} — - - — — — — —  |roooe00>] — — - (1/3u) AWk £ €2 VR
A v371/30 10000 0 1 [lro0000 0> [t00000 0 [rococo-0s)]  — - - — — — — —  Jwoooo0>] — - - (1/3w) AT EEL| TE
A ya/3u oo 1 200> | 20°0> | 20°0> - — — - - — — — 200> — — - (1/3m) BRI < LB TVE
A Y311/8u 008 i2 gl 001 28T - — 262 — - Tl — — 007 - — (291 (1/8w) N OVE
L Y31/80 00¢ 21 769 0% 611 1°0% 9°1p 611 eIl Z 66 1°6% 1°6§ L% ) 688 L1 g°29 (1/730) (@& Laskgs ThLAvE| 68F
L Ya1/8u 007 21 163 0°¢7 £ b 0°¢2 092 344 474 z9e 0°%2 8°¢2 g7 1°22 522 992 02 (1/3w) A V| 8EF
AY31/8u 50 0 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — - — — — - - - 100 "0> - - - (1/8m) HRN L FINHA L] LEE
A ya1/3u 002 1 6 a1 6°S1 6761 - - — - - — — - 61 — - - (1/3m) GHEANOINHTH (4] 9EF
A Ya1/3m 01 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — — — - — - - - 100 '0> - - - (1/8w) HENO 0N €F
AL ya1/8u go I 100> | 10°0> | 10°0> - - — - — - - - 100> - - - (1/81) HENOINWH| T
Lya/au gz i2 L20°0 | 1070 | ¥80°0 - - #80°0 - — £€0 "0 — — 5100 - - 220°0 (1/81) HENOINAT L= L| ST
L YA1/8u 01 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — — - - — - - - 100 0> - - - (1/3) GV XNHHBE| 26F
4 Y31/8u 80 "0 ¥ 800°0> | 800°0> | 800 0> — - 800 0> — - 800 0> - - 800 0> - - 800°0> || (1/3W) A AL Lrany| 1EF
o YAT/36 60 °0 ¥ 6700°0 | 2€00°0 | 22000 — - 220070 - - L¥00°0 — - 2800 "0 — — €700°0 || (1/3W) Tz | 08F
| YA/30 €0 °0 ¥ 6900°0 | 8200°0 | ¥600°0 - - 8600 "0 - — 600 ‘0 - - 1800 °0 — - 250070 || (1/3W) sg¥ongaxns| 62F
L YA1/3u €070 ¥ 200°0> | 200°0> | 000> — - 200 0> - - 200°0> - - 200 ‘0> — — 200°0> || (173w ¥WiHoa s 64| 8CF
A Y31/3u 170 ¥ §%0°0 | 0zo0 | 1£0°0 - — 0200 — - 1600 — - 8200 - - 22070 (/3w Agfonv (9] 1TE
A YAT1/30 100 i2 100°0> | 100°0> | 100 0> — - 100 0> - - 100 '0> — - 100 0> - — 100°0> [| (1/3w) WEE| 9CF
< U 0] ¥ 9010°0 | 6200°0 | 2€10°0 - — 62000 — — 281070 - - 8010 0 - - 901070 || (1/3W) Ag¥nogrxnrs| TF
L YA1/8¢ €00 ¥ 200°0> | 200°0> | 2000 — - 200 0> - - 200°0 - - 000 — — zoo o> f| (1/3w) oo gn| VOE
L Y471/3€ 90 "0 ¥ 62000 | 600070 | 6%00 0 — - 6000 0 — - 1500 "0 — - 6700 0 — — 8100°0 || (1/5w) vasknag| ST
L YA1/3% 2070 ¥ 200°0> | 200°0> | 200 0> - — 200 0> — - 200 0> — - 200 °0> - — 200°0> || (1/3w WHong| 2E
4 Y31/8u 90 ¥ 50°0 50 0> 900 — - 50°0 — - 900 — - 90°0 — - G0 0> (1/8m) dW¥EE| ¥
AL 731/30 10 °0 1 2000 0> | 2000 "0> | 2000 "0> - - — - - — - — 2000 '0> — — — (1/3m) A 02F
L YA1/3W 1070 1 2000 °0> | 2000 0> | 200005 || — — - — - - - — Jeoooo>| - - - (1/3u) sAafLrTang iy 6T
A Y3T/90 100 1 2000 0> | 2000 '0> | 2000 "0> — - - — — — — - 2000 "0> - - - (1/3w) AAfLTHng L L] 8IE
A Y471/34 20 °0 1 2000 °0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - - - - — |zoo>| — — - (1/3w) Agennga| LIE
L YA/3u 500 1 |lvo00-0> |v000-0> |wo00-0> || — - - - - - - - |wo000>| - - - (1/3w) paEmER AT L0t oig
oL YA1/8w 60 0 I 2000 '0> | 2000 0> [2000 0> || — - - — — - - — |eoooo>| - - - (1/3m) A ST STE
L YAT/8W 200 "0 T 2000 ‘0> | 2000 °0> | 2000 "0> — - - — - - — — 2000 '0> - - — (1/3w) E6VER| YIE
L YAT/8w 001 ¥ 950°0 | s10°0 | €910 — — €91°0 — - 61070 - - L20°0 — — §10°0 (1/8w) HEWo0YELe| OF
L Y41/8u 870 1 s0'0> | s0°0> | soo> — - - - - - - - 50 0> — — - (1/3w) HENO2XNHELL| UE
ERAWZIR 1 61°0 61°0 61°0 - - — - - - - — 61°0 - - - (1/8w) ETWBENEO VESHWEN| 1TE
L YAT/3w 10 0 14 100°0> | 100°0> | 100 0> — - 100 0> - — 100 0> - — 100 ‘0> — — T00°0> || (1/3W) A LANENY <K PG LA OTF
L YA1/3u $0 0 1 ¥00°0> | $00°0> | ¥00 0> — — — — - — — — 700 "0> - - - (1/3w) HEFMEMIE| 6 F
AL Y31/90 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> — - - — — — — — 100 ‘0> - - — (1/3u) GIATe s Wyl 8 F
o Y31/3¢ 10 "0 1 100°0> | 100°0> | 000> — — — — - - - - 100 '0> - - - (1/3m) HENDINHEA| L FE
A Y37/ 100 T 100 °0> | 100°0> | 100 0> — - - — - — — — 100 ‘0> — — — (1/3m) HSNONHE| 9F
| YA1/3W 1070 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — - — - - - 100 0> — - - (1/3m) HENOINH 2| §FE
L YA1/3W 5000 0 T |[e000o ‘0> |90000 ‘0> |[s0000 03| — - - — - - - —  [so000°0>| - — — (1/3u) HSNOTNWEH| ¥ F
AL YA1/3u €00 0 I 1000 °0> | 1000 0> [ 1000 0> || — — - - — - - — oo - - - (1/3m) HRUGZNATLIA Y| € F
T 2IARUR S 4! - - - e el HE HE el HEl B e s HEl e e Byl ¢ F
L/ 001 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (Tu/E) EEN—| 1 F
- 9% °0 ¥E°0 85°0 8% "0 820 050 9% "0 €70 850 v 0 2r0 170 w0 70 050 (1/3w) HEWBAY
- 1762 0°02 0°1¢ 0°02 012 0°02 022 0°92 0°62 0°1¢ 0°1¢ 062 082 0°92 0°52 Q) B
- ¥eg 0°¢l 0°08 0°81 061 0°¢l 081 081 0'8% 082 0°82 0°0¢ 017 082 0°92 () m
- - - - g GE G LR 0E 2] GE g U %1 g £
- - - - R WEESAET AL TN B
- - - - 07:01 | 1€:1T | sz:€1 | 81:01 | 6b:01 | 2z:01 | 62:01 | 21:01 | 60:31 | 2g:6 | ¥e:01 | ¢z:01 SRR
- - - - R 2] 82Ty GUTPH | PT'ETCY | BI1°EY | 10T €Y | 16764 L1'8°¢d 9°Ley ER I ] TTg ey g1 % '€d H mmWMMwm
= - - - 11°¢%d [ A2 61°T°Pd |8L°21°¢d |21 1T €Y | 61°0T €Y | L1°6°84 2% 8’8y €18y 12 '9 €8 P16 072 "% "8y
H S
- - - - 8°C WY 821y SUTPY JPT21°€8 | 6°TT°CY |20 | PT6°CH | LT'8°¢Y 9°Led ST9'¢d | T1'g"¢d | €17y
- - - - 2Z'CPY | 22T R | 8271 vl | P2e1ed |22 TTed |90l e | 826'EM | oeseM | 9226y | 82°0ed | v2oey | 82 %Y S HL KD
- - - - 985-12 0v8-12 | 1-26¥-12 | ¥ev-12 LLe-1% | 1-28e-12 | v82-13 L23-12 | 1-LL1-1% | 111-T2 650-12 | 1-810-12 UMY
BEEUN | g || Wk | i | moew [ mee | geme | wewt | siwer | eibr | Beor | sewo | Wius | wEL | BEo | Bes | geav () BETE
) (BT BWMETE A H LR R RANEYBLEFEHRCFAIWOL E LHASFEY
HIORH
(BN O 6 TYE LT HEH WEOCAT|E Oy BT [ SR BN
¥ ﬁ%mﬂmwﬁ_ YNE YEE | EEH S| S MgddE|Y % & & £
2210
W ¥ i 3T X W an: e ] CERNUNG QR O Z RO
-, W £ m % Wow w
R AL EE R A M S dTE

(HEHRFEV EFFEHEY




Pigomes - | - | - [ - - T - T -T-T-T-T-T-T-"T-"T-T-To™ et s
A vA1/8u 10 - - - - — - — — - - - — - - - - (1/3w) GHENDINH T L= L] 9CH
AL Aysu g 1 2000 0> 2000 0> |2000°0> [| — - - - - - - — Jeooo>| - - - (178w AALTaa4a-17 92H
(R Law/rjoooz| ¥ 0 0 I - - 1 - - 0 - — 0 - - 0 (Tu/ ) B | 2H
b oemmiogw 2= 0 ¢'1- g1~ g1~ - - - - - — - - 51— - - - OfSEL (4~ £)RBY| €2H

HE oL 0 -~ - - - - - - - - - - - - - - Hud| zzH
NRGER 0 - - - - - - - - - - - - - - - €) Fm| 128
AL yay/Buooz T /sue [ 0 - — — - - - - — - - — — — - - (1/3w) iR 0cH
Avie 1 1 1 1 - - - - - - - - 1 - - - (NOL) Fgx3s| 61H
A ra/sug T 9°0 9°0 970 - - - - - — - - 90 - - - (1/39) (BHEIT 4 ( LA > Sy E| 81E
SLYa1/3u 20 0 1 2000 0> 2000 0> | 2000°0> || — - - - - - - - Jeooe>| - - - (1/8w) AU L—TANL£L-V-AUL£ K| LIE
dya1/Bugo 1 000 °0> | 2000 0> |2000°0> [| — - - — - - - — |2000°0>| — - - (1/31) AgTRALAN-TTT 918
A ya1/3u oz T 9F 9 9% - - - - — - - — 9°F - - - (1/3w) wyemy| STH
LYET/80 10 0 0 - - - - - - - - - - - — - - - (1/3w) HEANGINH AL 2| VIH
AL Y21/ Bu00 1 11 /3u01 0 - - — - — — - - - — — - - - - (1730 (FHEHvasksa vaswy €1E
L yF1/8u x 0 - - - — - - — - - — - - — - - (1/3m) ¥gEy| 21H
Lt a0 suonona s | 0 - - - - — - - - - - - - - - - wear| 11H
@@Ly 200 1 100°0> | 100°0> | 100 0> - - — — - — - - 100 0> - - - (1/30) U—£ o g¥EE 01H
@ Ly 10°0 T 100°0> | 100 °0> | 100 0> - — - — - - — — 100 '0> - - — (1/3w) A= 2Langs| 6 H
J Y71/88 970 0 - - — - — — -~ - - - - - - - - (1/3m) T —| 8 H
LYA1/3u 90 0 — - — — - — — - - — - - - — - (1/3w) @WEEHE| L H
J YAT/BU 800 1 800°0> | 800-0> | 800 0> - — - - — - - - 800 0> - - - (1/3u) (MAX~AULT-DATVE 2] 9 H
L A1/30 0 1 2000 °0> | 2000 0> |Zoo0 0> || — - - - ~ - - - |ewooor| — - - (1/3w) ~xacd]| § H
L YA1/3¢ $00 "0 1 2000 0> | 2000 0> | 2000 0> || — - - - — - - - Jeocooo>| - - - (/2 ~gTOoo4a-21 ¥ B
L ¥41/38 20 "0 1 10070 | 1000<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>